Отчет о деятельности Организации за последние 5 лет 
(2020–2024 годы)
Организацией были реализованы проекты, программы и проведены действия по оказанию социальной, медицинской, психологической и правовой помощи и поддержки москвичей, имеющих временную (частичную) утрату возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу тяжелой травмы.
Социальном эффектом деятельности Организации в 2020–2024 годах является участие более 1000 представителей целевых аудиторий проекта, 150 студентов и добровольцев, 50 специалистов разных направлений и возрастов из благотворительных и социальных учреждений и НКО. 
Основными проектами, программами, действиями и мероприятиями течение последних пяти лет являются:
Социальный проект "Банный день. Санитарно-гигиенические услуги на дому для престарелых и инвалидов", 30.01.2023-31.07.2023 Победитель конкурса Фонда Президентских Грантов
Социальный проект "Чисто и сытно". 2023г. Участник ежегодного конкурса Фонда Президентских Грантов
Социальный проект «Чистое тело - здоровый дух! Комплекс гигиенических услуг для маломобильных участников СВО». 01.06.2023-31.12.2023 Победитель Конкурса "Москва - добрый город" 2023 для проектов НКО в поддержку участников СВО и их семей
Практика оценки состояния участников СВО, получивших ранения, их первичного восстановления и улучшения качества жизни, посредством оказания им комплекса гигиенических процедур, обучения практикам самоухода, адаптации к мирной жизни. 01.03.2024. Победитель конкурса «Сфера 2024 - Конкурс лучших социальных практик».
Программа обучения патронажному уходу за ранеными в условиях стационара для волонтеров. 2023-2024г.г.
Программа ознакомления с основами современного патронажа для жителей Москвы. 2022 -2024г.г. Проведение регулярных встреч с населением города на благотворительной основе.
Благотворительная программа - Клуб «Незабудка» - комфортное и безопасное пространство для встреч семей с близкими с деменцией в формате альцкафе. Проведение регулярных встреч участников клуба на площадке ЦМД «Хамовники» в течение всего 2023г.
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